

文娱

国产惊悚烂片低成本高回报

忽悠观众面临“崩盘”

本报讯 《绝命岛》、《异空危情》、《密室之不可告人》、《谋杀章鱼保罗》……近期众多国产惊悚片扎堆上映,抢占银幕。目前《绝命岛》、《密室之不可告人》出品方均声称影片首周票房过千万,成为低成本影片的“黑马”。但是,看过电影的一些观众却惊呼,“今年最烂的电影诞生了,那就是《绝命岛》。”



死亡游戏似儿戏

“我该如何表达我对你的爱,我今年看过最烂的一部影片。”有观众看完《绝命岛》后这样讽刺。这部电影讲的是一位富豪意外丧子,无人继承其巨额家产,然而儿子的的心脏还在,于是乎富豪要找一个来延续该心脏的跳动。他找来七位血型跟儿子相同的人,让他们经过死亡游戏考验,胜出者将被移植心脏并获得财富。

一些惊悚片影迷指出,《绝命岛》山寨了很多好莱坞密室类电影,从《八面埋伏》直到《电锯惊魂》,可惜模仿到了皮毛,而没学到一点精髓。“这个片子到了20分钟的时候我就把后面全部重要的情节都猜出来了,毫无悬念可言。”一位影迷说,片中那么有钱的富豪居然以为把儿子的的心脏移植到别人身上就可以把儿子要回来,这是什

低成本“骗”高回报

虽然在观众中的口碑很差,但惊悚片的投资方还是前赴后继。究其原因,就在于

国产惊悚片大部分都是低成本投入,而票房回报却颇为惊人。目前《绝命岛》、《密室之不可告人》首周票房均破千万,总票房预计稳赚不赔。这两部电影主要在一幢别墅内取景,投资也就在400万元左右,至于片方喊出数千万元的投资额,纯粹是出于宣传炒作的需要。

根据记者调查,绝大多数惊悚片也都是低成本。去年贺岁档,300万元左右成本的惊悚片《午夜出租车》,对

战《三枪拍案惊奇》、《十月围城》等强片,收回约1800万元票房,投入产出比极高。今年暑期档在众多强片夹击下,低成本恐怖片《异度公寓》依旧获得骄人战绩,成为暑期档少数“赚钱电影”之一。业内人士透露,很多投资300万元左右的惊悚片往往千万票房就能盈利,比其他类型电影更容易收回投资。

再忽悠恐要“崩盘”

尽管惊悚片类型吸引观众,但根据国产片审查规定,惊悚片一般不能出现鬼怪、血腥等镜头,这也使国产恐怖片往往只会玩心理游戏,固定套路都是“人装鬼,抓坏人”的形式,最终使影片不会产生惊悚效果。惊悚片目前只能靠突然插入的恐怖画面和音响效果吓一跳,但最多只能骗观众一次两次,多了就完全失去了效果。

影评人章虞认为,从长远来看,随着观众审美情趣的提高,国产惊悚片再不提高品质,离全面“崩盘”将为期不远。惊悚片的导演也认为,靠小聪明赢得票房成绩已经越来越难,口碑越来越重要。《密室之不可告人》导演张番番明确说,“如今仅仅是为玩一票,忽悠一下观众。我认为这样的电影还不如不拍。”

(周南焱)

唱响中国——“群众最喜爱的新创作歌曲”征集评选活动 征歌启事

为了向建党90周年隆重献礼,在全社会大力唱响共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好、各族人民好的主旋律,推出风格多样、时代感强、易于传唱的优秀新歌,中央电视台在全国范围内进行“群众最喜爱新创作歌曲”征集评选活动。全国各地的创作者或者机构均可参加。

本次歌曲征集自2010年7月4日开始,2010年12月31日截止,参加者可以通过邮寄或者网络两种方式之一提交完整的歌词曲谱或演唱录音作品。最终评选出10首获奖歌曲将在2011年5月31日举行的颁奖典礼上公布,获奖者将获得证书和奖金。

本次活动相关工作由《唱响中国——“群众最喜爱的新创作歌曲”征集评选活动》组委会办公室负责。关于本次活动的《征集评选办法》、《参考表格》、《著作权承诺书》等相关文件和信息,请登录中国网络电视台综艺台 ent.cntv.cn 进行查询下载。

活动官网: http://ent.cntv.cn/program/changxiangzhongguo/01/index.shtml  
唱响中国——“群众最喜爱的新创作歌曲”征集评选活动组委会



Twins明年合体发专辑 英皇高层求粉丝意见



本报讯(记者 任磊磊)自从2008年“艳照门”爆发时,有关Twins解体的风波就不断传出来。虽然两人一直声称不解体,但是从去年开始逐渐复工的阿娇,一直跟阿Sa分头开工,团体之名有名无实。近日英皇高层吴雨在微博上撰文称“明年为Twins发一张国语专辑”,并征求粉丝意见。

不过要等到明年下半年才能成事,因她们俩还要出个人专辑,相信这对Twins迷是一大喜讯啊!你们支持Twins吗?吴雨的这段微博透露了两个信息:第一阿娇和阿Sa明年要分别发个人专辑,第二Twins组合明年下半年合体。相信这一消息很让粉丝振奋,阿Sa看到此微博回应说:“大哥,没想到你这么快公布出来,人家本来想给大家surprise嘛!不过你这是答应我们的要求啦?”阿娇则对此还不相信,回应说:“大哥这是真的假的?上次我问你为何不做国语专辑,你只说不知道而已,如果是真的就好了。”

2008年初,“艳照门”一出,被卷入漩涡中的阿娇虽然得到粉丝力挺,但还是遭到全面封杀,由她主演的电影《出水芙蓉》也被禁。之后,有关阿娇复出的传闻一直不绝于耳,却是雷声大雨点小。

4日,英皇娱乐集团公司高层吴雨在微博上撰文称:“阿Sa来电希望明年以Twins名义发一张国语专辑,我闻言马上欣然答应,

据悉,吴雨是英皇行政总裁,曾提携过无数红星,在香港娱乐圈每个人都尊称他为吴雨大哥,相信有吴雨的支持,Twins合体指日可待。

王菲明年有望内地巡演

本报讯 北京、上海、台北,王菲复出巡演的下一站会是哪里?3日,经纪人陈家瑛在接受采访时确认,明年3月,王菲将继续“唱游”到香港,最高票价不超过千元港币。蛰伏六年,王菲首轮复出演唱赚尽眼球。随后,香港媒体率先披露:明年,王菲巡演将移师香港机场博览馆,总共5场,票价最低280港元,最高980港元,尽管比内地巡演最高票价2500元人民币便宜不少,但仍创下华语歌手在港开唱的最高票价纪录。对此,3日有媒体打探王菲经纪人陈家瑛的电话,她承认:

“消息准确,王菲已确定明年3月在香港开唱,但场地、场次还未定。”关于票价,陈家瑛表示仍没有最后定案,但“最高票价不会超过1000港币”。事实上,香港站或许只是天后巡演迈出的“一小步”。记者3日发现此次王菲北京、上海站演出的总票房永乐票务在网络空间贴出了“试探性”的调查帖:2011年王菲世界巡回演唱会站点大调查,其中列举到的城市包括广州、成都、郑州、南京、杭州、重庆、西安、厦门、青岛、大连、天津、武汉,似有“全面开花”之意。(新晨)

济南美容整形医院 APH 全国十强美容整形医院 中华医学会、中国医学科学院产业协会权威推荐机构 英国皇家医学美容协会非手术医疗美容中心 中国医师协会美容整形分会(山东)临床培训中心 中韩明星整形指定机构 吸脂部位2赠1 减肥药抵吸脂费 倡导安全减肥瘦身 拒绝“以健康换苗条” 多維立体吸脂术“出口”韩国 “多維立体吸脂”成安全瘦身典范 美丽就是竞争力 0531-8603 9999 在线咨询: www.aph-jn.com 医院地址: 济南市南门大街2号( 泉城广场东临)

Table with stock market data including columns for stock names, prices, and changes. Includes a section for '深股(000851-002140)'.